

若您二手车评估师,就加入我们吧!

□记者 燕亚男

本报讯“有换车的打算,但是不知道现在正开的车究竟值多少钱?”“想买辆二手车,又怕买亏。”……近日,“微车友”团里有车友提出这样的疑惑,为解决微车友的后顾之忧,本报特招募二手车评估师。只要你够优秀,就来报名吧!

作为一位专业的二手车评估师,首先得了解市场行情。因为二手车评估师在评估车辆的时候,特别是在评估价格时,不仅要从事车辆的本身状况来评估,还需要从市场行情出发。作为二手车评估师必须要时刻注意市场行情,由此才能作出最公正的判断和评估;其次,还要具备相关的汽车专业知识。对二手车评估师来说,在评估车辆时,必须切实熟知汽车知识,才能评估出车辆的真正价值;最后,二手车评估师必须具有对车辆的鉴定能力。评估车辆时,二手车评估师要耐心细致地对车辆进行检查。然后通过相关的资料,分析和判断车辆的技术情况。

当然,具备以上条件的同

时,二手车鉴定评估师证书也是必不可少的。如果你拥有以上这些能力和条件,就快来加入我们吧!

另外,“微车友”团与东强二手车评估机构开展深度合作,为“微车友”团成员推出二手车上门



资料图片

免费评估、置换购车等服务。东强二手车评估机构有权威的二手车顾问、高品质的二手车资源、周到的售前售后服务、灵活的二手车金融政策,让您买卖安心,体验升级!

即使您不是我们的微车友也

没关系,您可以直接加入“微车友”团(QQ群号:197151825)或关注微信公众号“鹰城微车市”或发信息到15603751862,把您的姓名、联系电话、您想要出售的车型、您想要购置的车型(没有请备注“无”)留言给我们。

“驾考训练营”,再添新驾校

□记者 燕亚男

本报讯 记者昨日从平顶山日报传媒集团汽车工作室“驾考训练营”了解到,从本期开始,“驾考训练营”合作驾校迎来新成员——新光明驾校,这意味着“驾考训练营”的覆盖范围更大,服务学员的能力更强了。该驾校设施齐全,拿证时间也比较快,值得信赖。

据了解,新光明驾校位于市区光明路南段,该驾校的加入,使“驾考训练营”的学车范围基本涵盖了市内东西南3个方向,读者可根据自己所处的位置就近选择驾校。

“因为这次活动是与平顶山晚报合作举办的,所以在学车过程中,‘驾考训练营’的学员由专人负责,保证学员的学车质量和过关率。”5所驾校的负责人表示,“驾考训练营”的学员不仅能享受到驾校的“特殊照顾”,而且在学车过程中,驾校将全面接受平顶山晚报的监督,优先安排学员进行各科目的考试。平顶山晚报也会对学员进行不定期回访。

“我们特意选择与通过率较高、地理位置较佳的驾校合作,为的就是方便大家学车。”“驾考训练营”的相关负责人说。

此次与平顶山晚报合作的5所驾校为利民驾校、新光明驾校、众众驾校、鹰都时尚驾校和鹰东时尚驾校,这些驾校地理位置优越,乘车十分方便,可以说都是“家门口的驾校”,练车非常方便。各驾校训练场地设施完善,桩考、内路训练场地一应俱全,普通班、精英班、VIP班、大包班等随您选择。

如果您也想享受优质的服务,想快速拿到驾驶证,您可通过“微车友”团(QQ群号:197151825)或者关注“鹰城微车市”报名,也可拨打报名热线15603751862加入“驾考训练营”。

微车友福利一览

信德车饰:全车免费检测;除钣金喷漆、发动机大修外,其他维修保养均不收取工时费;在免工时费条件下,配件及油品8.8折待遇等。

占领汽修:免费行车电脑检测,包括全车电路检测、全车电器

检查、发动机防盗系统检测、自动变速箱检测、ABS、EBD、TCS、ESP检测。做检测的微车友可免费获得玻璃水一瓶,免费做四轮平衡;免费清洗节气门和发动机外部;换品牌机滤10元(手工费全免);除发动机、变速箱外所有

工时费全免;维修发动机、变速箱工时费一律优惠40%。

东强二手车评估机构:提供二手车交易,二手车免费上门评估。

微车友团采用自愿加入的方式,为广大家庭提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装

潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作的商家请拨打15603751862与我们联系。(燕亚男 整理)

童享六一 吹购有礼

天天特价车限量抢购

进店送好礼 欢度六一

曾经年幼无知,曾经莽撞少年;岁月于指间无声滑过,当儿童节走在街头,才意识到过去的日子不回头。

照照镜子,收起憔悴挂起快乐的笑脸。整整衣衫,掸去疲惫撑起一身的轻闲。

平顶山泰瑞福福特 抢购福特车,让它带你抛弃烦恼奔向大自然。

儿童节快乐! 为重拾属于我们的节日干杯!

祝你永远拥有一颗纯真、快乐的童心!

泰瑞福官方微信
长安福特平顶山泰瑞福4S店
即可关注

买车就到泰瑞福 家庭美满又幸福!

平顶山泰瑞福福特4S旗舰店

贵宾服务热线 0375-3407777



进无止境

24小时救援电话: 0375-2399555 地址: 平顶山市焦店立交桥北两公里路东